


(French) Lampe Torche Fenix MINI-LITE 

Paramètres Techniques

Mode d’emploi ��

Protection intelligente contre la surchauffe

Contenu 

Indication de basse tension

Rechargement

Indicateur du niveau de la batterie

Marche / arrêt
Appuyez sur l'interrupteur pendant 0,5 seconde pour allumer / 
éteindre la lampe.

Lumière rouge / bleue
Lampe allumée, appuyez sur l'interrupteur pendant 1,2 seconde 
pour activer les lumières rouge / bleue.

Sélection du mode de puissance
Lumière blanche: un clic sur l'interrupteur pour faire défiler les 
�S�X�L�V�V�D�Q�F�H�V���G�D�Q�V���O�¶�R�U�G�U�H���)�D�L�E�O�H�:�0�R�\�H�Q�:�)�R�U�W��
Lumière Rouge/Bleue: un clic sur l'interrupteur pour faire défiler 
�O�H�V���S�X�L�V�V�D�Q�F�H�V���G�D�Q�V���O�¶�R�U�G�U�H���5�R�X�J�H�:���)�O�D�V�K���U�R�X�J�H���:�%�O�H�X�:���)�O�D�V�K��
bleu. 

Éteignez d'abord la lampe puis branchez la prise USB A du 
câble de rechargement dans une prise électrique, puis 
connectez la prise USB Type-C du câble de rechargement à la 
lampe.
L'indicateur s'affichera en rouge pendant le rechargement et 
deviendra vert lorsqu'il sera terminé. 
Une fois le rechargement terminé, assurez-vous de fermer le 
capuchon anti-poussière.

Verrouillage/Déverrouillage
Verrouillage: Lampe déverrouillée et éteinte, double-cliquez sur 
l'interrupteur pour la verrouiller, la lampe clignotera deux fois en 
puissance Faible pour indiquer l'état verrouillé.
Déverrouillage: Lampe verrouillée, double-cliquez sur 
l'interrupteur, la lampe sera déverrouillée et activée en puissance 
Faible.

Lorsque le niveau de tension chute en dessous du niveau 
prédéfini, la lampe est programmée pour rétrograder à un niveau 
de luminosité inférieur jusqu'à ce que le niveau Faible soit atteint. 
Lorsque cela se produit au niveau Faible, l'indicateur de niveau 
de batterie clignote en rouge pour vous rappeler de recharger la 
batterie.

  Remarque:

Le temps de charge normal est d'environ 1 heure et 30 minutes de la 
batterie vide et la charge complète. 

Rechargez une lampe stockée tous les quatre mois pour maintenir 
des performances optimales de sa batterie.

La lampe va générer une chaleur importante lorsque le mode 
Fort est utilisé durant de longues périodes. Lorsque la lampe 
atteint la température de 60°C voire plus, la lampe va diminuer 
automatiquement la puissance de quelques lumens pour réduire 
la température. Lorsque la température sera revenue sous les 
60°C, le mode Fort pourra à nouveau être sélectionné.

Lampe éteinte, cliquez une fois sur l'interrupteur pour vérifier 
l'état de la batterie, l'indication durera 3 secondes.
Vert permanent: 100% - 80%, satisfaisant
Vert clignotant: 80% - 50%, suffisant
Rouge permanent: 50% - 20%, faible
Rouge clignotant: 20% - 0%, critique

Lampe torche Fenix MINI-LITE, câble de rechargement USB 
Type-C, anneau porte-clés, brochure d'information, manuel 
d’utilisation, carte de garantie

Puissance maximale de 150 lumens et portée maximale de 40 
mètres.

LED SC1818C lumière blanche et LED Everlight 2835 rouge et 
bleu, avec une durée de vie de 50 000 heures. 

Batterie Li-polymère 275 mAh intégrée.

Lampe EDC et de signalisation multi-usage pour une variété 
de situations.

Taille mini et poids ultraléger.

Lumière de signalisation et d'avertissement rouge et bleu.

La fonction de verrouillage électronique évite l'activation 
accidentelle.

Dimensions: 52 x 23 x 20 mm / 2.05'' x 0.91''x 0.79''.

Poids: 18 g / 0.63 oz.
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Utilisation et Entretien

Démonter la tête, qui est scellée, de la lampe risque de 
l’endommager et cela annule donc la garantie.
Verrouillez la lampe pour éviter une activation accidentelle 
pendant le stockage ou le transport.

ANSI/PLATO FL1 FORT

45 lumens

4 heures
20 minutes

1 heure
40 minutes *

22 mètres

121 candelas

150 lumens

40 mètres

410 candelas

5 lumens

20 heures

9 mètres

20 candelas

1 mètre

IP66

3 lumens

7 mètres

/

PUISSANCE

AUTONOMIE

PORTÉE

INTENSITÉ

RÉSISTANCE
AUX CHÛTES
RÉSISTANCE
À L'EAU

MOYEN FAIBLE

3 lumens

8 heures8 heures

7 mètres

/

3 lumens

22 heures

7 mètres

/

BLEU

3 lumens

22 heures

7 mètres

/

FLASH ROUGEROUGE FLASH BLEU

      Remarque: Selon la norme ANSI / PLATO FL1, les spécifications ci-dessus sont issues des résultats produits par Fenix grâce à ses tests en 
laboratoire utilisant la batterie Li-polymère 275mAh intégrée, à la température de 21±3°C avec un taux d’humidité de 50%-80%. Les performances de la 
lampe peuvent varier selon différents environnements de travail.
* L’autonomie en mode Fort est le temps cumulé de fonctionnement, y compris à puissance réduite en raison de la température ou du système de 
protection incorporé.
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1. 

2. 

3. 

1.

2.

AVERTISSEMENTS POUR UNE UTILISATION SÛRE

Placez cette lampe hors de portée des enfants !

Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux 
de quelqu'un !

N'éclairez pas des objets inflammables à courte distance pour 
éviter qu’ils s’enflamment ou pour provoquer un danger dû à 
une température élevée !

N'utilisez pas la lampe de manière inappropriée, par exemple 
en la tenant dans la bouche, afin d'éviter toute blessure ou 
danger de mort en cas de défaillance de la lampe ou de la 
batterie interne !

Cette lampe accumule une grande quantité de chaleur durant 
son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée 
de son corps. Veillez à une utilisation sûre pour éviter les 
brûlures.

Éteignez et verrouillez la lampe ou retirez la pile de la lampe 
pour éviter toute activation accidentelle lorsque la lampe est 
placée dans un environnement fermé et inflammable tel que 
des poches et les sacs à dos !

La LED de cette lampe de poche n'est pas remplaçable; il faut 
donc changer l'ensemble de la lampe lorsque la LED atteint la 
fin de sa durée de vie.

!

* En condition verrouillée, cliquez ou appuyez sur l'interrupteur provoquera 
2 clignotements d'une seconde en puissance Faible pour indiquer son 
verrouillage.

Desarmar el cabezal sellado puede dañar la linterna y anulará 
la garantía.
Bloquee la linterna para evitar la activación accidental durante 
el almacenamiento o transporte.

(Spanish) Linterna Fenix MINI-LITE 

Instrucciones de Operación  

Carga 

Indicador de nivel de batería

Protección Inteligente de Sobre calentamiento

Incluye

Uso y Mantenimiento

Advertencia de bajo voltaje 

Un máximo de 150 lúmenes lúmenes; Distancia máxima de 40 
metros.

LED SC1818C de luz blanca y LED Everlight 2835 de luces 
rojas y azules, con una vida útil de 50.000 horas.

Batería de polímero de litio de 275 mAh incorporada.

EDC multipropósito y luz de señalización para una variedad de 
situaciones.

Tamaño mini y peso ultraligero.

Luces de señalización y advertencia rojas y azules.

La función de bloqueo electrónico evita la activación accidental.

Tamaño: 52 x 23 x 20 mm / 2,05 '' x 0,91 '' x 0,79 ''.

Peso: 0,63 oz / 18 g.�ò
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Encendido/Apagado
Mantenga pulsado el interruptor durante 0,5 segundos para 
encender / apagar la luz.

Luces Roja / Azul 
Con la luz encendida, presione y mantenga presionado el 
interruptor durante 1.2 segundos para ingresar luces rojas / 
azules.

Selección de Potencias
Luz blanca:���K�D�J�D���F�O�L�F���H�Q���H�O���L�Q�W�H�U�U�X�S�W�R�U���S�D�U�D���D�O�W�H�U�Q�D�U���H�Q�W�U�H���%�D�M�R���:��
�0�H�G�L�R���:���$�O�W�R��
Luces roja / azul: haga clic en el interruptor para alternar entre 
�5�R�M�R���:���5�R�M�R���,�Q�W�H�U�P�L�W�H�Q�W�H���:���$�]�X�O���:���$�]�X�O���,�Q�W�H�U�P�L�W�H�Q�W�H��

Bloqueo/Desbloqueo
Bloqueo: Con la luz desbloqueada y apagada, haga doble clic 
en el interruptor para bloquear la luz, la luz parpadeará dos veces 
en potencia Baja para indicar el estado de bloqueo.
Desbloqueo: Con la luz bloqueada, haga doble clic en el 
interruptor; la luz se desbloqueará y se activará en potencia Baja.
* En estado bloqueado, al hacer clic o presionar el interruptor se 
activarán 2 parpadeos de un segundo en potencia Baja para indicar el 
estado bloqueado.

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestableci-
do, la linterna está programada para cambiar a una potencia más 
baja hasta que se alcanza la potencia Baja. Cuando esto sucede 
en potencia baja, el indicador parpadea en rojo para recordarle 
que debe recargar la batería.

Con la luz apagada, haga clic en el interruptor para comprobar el 
estado de la batería, que durará 3 segundos.
Luz verde encendida: saturado 100% - 80%
La luz verde parpadea: suficiente 80% - 50%
Luz roja encendida: pobre 50% - 20%
La luz roja parpadea: crítico 20% - 0%

Linterna Fenix MINI-LITE, cable de carga USB tipo C, llavero, 
folleto informativo, manual de usuario, tarjeta de garantía

La linterna acumulará mucho calor cuando se use en potencia 
Alta durante períodos prolongados. Cuando la luz alcanza una 
temperatura de 60 °C o más, la linterna bajará automáticamente 
algunos lúmenes para reducir la temperatura. Cuando la 
temperatura desciende por debajo de 60 °C, permitirá al usuario 
volver a seleccionar la potencia Alta.

Parámetros Técnicos

ANSI/PLATO FL1 ALTO

45 lúmenes

4 horas
20 minutos

22 metros

121 candelas

150 lúmenes

1 hora 
40 minutos *

40 metros

410 candelas

5 lúmenes

20 horas

9 metros

20 candelas

1 metro

IP66

3 lúmenes

8 horas 8 horas

7 metros

/

POTENCIA

AUTONOMÍA

DISTANCIA

INTENSIDAD

RESISTENCIA
A IMPACTOS
RESISTENCIA 
AL AGUA

MEDIO BAJO

3 lúmenes

7 metros

/

22 horas

7 metros

/

AZUL

22 horas

3 lúmenes

7 metros

/

ROJO
INTERMITENTEROJO

3 lúmenes

AZUL
INTERMITENTE

      Nota: De acuerdo con el estándar ANSI / PLATO FL1, las especificaciones anteriores son de los resultados producidos por Fenix a través de sus 
pruebas de laboratorio utilizando la batería incorporada de polímero de litio de 275 mAh, a una temperatura de 21 ± 3 °C y una humedad del 50%. - 80%. 
El verdadero rendimiento de este producto puede variar según los diferentes entornos de trabajo.

* La potencia alta se mide en total del tiempo de ejecución, incluida la baja de potencia debido a la temperatura o al mecanismo de protección.

Primero apague la luz y conecte la toma USB A del cable de 
carga a una toma de corriente, luego conecte la toma USB tipo 
C del cable de carga a la luz.
El indicador se mostrará en rojo durante la carga y se volverá 
verde cuando esté completamente cargado.
Asegúrese de cerrar la cubierta antipolvo una vez que se 
complete la carga.

1. 

2. 

3. 

  Nota:

El tiempo de carga normal es de aproximadamente 1 hora y 30 
minutos desde el agotamiento hasta la carga completa.

Recargue una luz almacenada cada cuatro meses para mantener un 
rendimiento óptimo de la batería.

1.

2.

ADVERTENCIAS DE USO SEGURO

Coloque esta linterna fuera del alcance de los niños!

NO apunte la luz directamente a los ojos de nadie!

NO ilumine objetos inflamables a corta distancia, para evitar 
quemar objetos o causar peligro debido a la alta temperatura!

NO use la linterna de manera inapropiada, como morderla en la 
boca, para evitar lesiones personales o amenazas a la vida en 
caso de falla la linterna o la batería.

Esta linterna acumulará mucho calor mientras funciona, lo que 
resultará en una alta temperatura de la carcasa de la linterna. 
Preste atención al uso seguro para evitar quemaduras.

Apague y bloquee la linterna o retire la batería para evitar la 
activación accidental cuando la linterna se coloca en un entorno 
cerrado e inflamable, como bolsillos y mochilas.

El LED de esta linterna no es reemplazable; por lo tanto, toda la 
linterna debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su 
vida útil.

!
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